
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

れいだい

かいとう

かず か 

図を　もとに　考えよう
ず かんが

　あめが　25こ　あります。 クッキーは　あめより　30

こ　多いです。 

①　図の　 ア と　 イ に　入る　数を　書きましょう。 

②　クッキーは　何こ　あるでしょう。 しきと　答えを　

書きましょう。 

③　ウ に　入る　数を　書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　ア　25こ　　　イ　30こ 

②　しき　25＋30＝55　　答え　55こ 

③　55こ 
 

［かいせつ］ 

①　ア の　方が　みじかいので　あめの　数です。 ウ の

方が　長いので　クッキーの　数です。 イ は　クッキ

ーが　何こ　多いかの　数です。 

②　クッキーは　あめより　30こ　多いので，しきは　

25＋30＝55　に　なります。 答えは　55こです。 

③　ウ は　クッキーの　数なので　55こです。 

こた 

おお 

ウ 

イ 

ア 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

図を　もとに　考えよう
ず かんが

れいだい

かいとう

かず か 

　かきが�46こ�あります。 かきは�くりより�24

こ　少ないです。 

①　図の　 ア と　 イ に　入る　数を　書きましょう。 

②　くりは�何こ�あるでしょう。 しきと�答えを�

書きましょう。 

③　ウ に　入る　数を　書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

①　ア　46こ　　　イ　24こ 

②　しき�46＋24＝70��答え�70こ 

③　70こ 
 

［かいせつ］ 

くりの�数は�かきより�24こ�多いです。 

①　ア の　方が　みじかいので　かきの　数です。 ウ の

方が�長いので�くりの�数です。 イ は�かきが　

何こ�少ないかの�数です。 くりが�何こ�多いか

の�数と�同じです。 

②　くりは　かきより　24こ　多いので，しきは　46＋

24＝70　に　なります。 答えは　70こです。 

③　ウ は　くりの　数なので　70こです。 

こた 

すく 

おお 

ウ 

イ ア 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／5算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

　ビー玉が　35こ　あります。 おはじきは　ビー玉より　40こ　多

いです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　アに　入る　数を　書きましょう。 

 

 

②　イに　入る　数を　書きましょう。 

 

③　おはじきは　何こ　あるでしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

④　ウに　入る　数を　書きましょう。 

答え 

答え 

答え 

答え 

しき 

かず 

なん こた 

か 

おお 

ア 

ウ 

イ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／5算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

　えんぴつが　57本　あります。 えんぴつは　ペンより　33本　少

ないです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　アに　入る　数を　書きましょう。 

 

 

②　イに　入る　数を　書きましょう。 

 

③　ペンは　何本　あるでしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

④　ウに　入る　数を　書きましょう。 

すく 

答え 

答え 

答え 

答え 

しき 

かず か 

なん こた 

イ 

ウ 

ア 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／5算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

１年生が　62人　います。 2年生は　１年生より　19人　多いです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　アに　入る　数を　書きましょう。 

 

 

②　イに　入る　数を　書きましょう。 

 

③　２年生は　何人　いるでしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

④　ウに　入る　数を　書きましょう。 

答え 

答え 

答え 

答え 

しき 

かず か 

なん こた 

おお 

ア 

イ 

ウ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／5算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

　馬が　28とう　います。  馬は　牛より　54とう　少ないです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　アに　入る　数を　書きましょう。 

 

 

②　イに　入る　数を　書きましょう。 

 

③　牛は　何とう　いるでしょう。  しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

④　ウに　入る　数を　書きましょう。 

答え 

答え 

答え 

答え 

しき 

かず か 

なん こた 

すく 

ア 

ウ 

イ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／5算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

　バイクが　49台　あります。 じてん車は　バイクより　15台多い

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　アに　入る　数を　書きましょう。 

 

 

②　イに　入る　数を　書きましょう。 

 

③　じてん車は　何台　あるでしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

④　ウに　入る　数を　書きましょう。 

答え 

答え 

答え 

答え 

しき 

かず か 

なん こた 

だい しゃ おお 

ア 

イ 

ウ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／5算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

　ひろやさんは　16まい　カードを　もっています。 ひろやさんの

もって　いる　カードは　さやかさんより　25まい　少ないです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　アに　入る　数を　書きましょう。 

 

 

②　イに　入る　数を　書きましょう。 

 

③　さやかさんは　何まい　カードを　もって　いるでしょう。 し

きと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

④　ウに　入る　数を　書きましょう。 

答え 

答え 

答え 

答え 

しき 

かず か 

なん 

こた 

すく 

ウ 

イ ア 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／5算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

　青い　花が　55本　あります。 青い　花は　赤い　花より　18本

少ないです。 黄色い　花は　青い　花より　10本　多いです。 ３しゅ

るいの　花の　数を　図に　しました。 ウ と　オ の　長さの　ちがい

に　気を　つけて　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　アに　入る　数を　書きましょう。 

②　イに　入る　数を　書きましょう。 

③　エに　入る　数を　書きましょう。 

④　ウに　入る　数を　書きましょう。 

⑤　オに　入る　数を　書きましょう。 

答え 

かず か 

すく き  いろ 

ず 

こた 

ア 

イ 

ウ 

オ 

エ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／5算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

　ゆかりさんは　38まい　カードを　もって　います。 ゆかりさん

の　もって　いる　カードは　としきさんより　25まい　少ないです。

また　ゆかりさんの　もって　いる　カードは　さと子さんより　18

まい　少ないです。 ３人の　カードの　数を　図に　しました。 ウ と

オ の　長さの　ちがいに　気を　つけて　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　アに　入る　数を　書きましょう。 

②　イに　入る　数を　書きましょう。 

③　エに　入る　数を　書きましょう。 

④　ウに　入る　数を　書きましょう。 

⑤　オに　入る　数を　書きましょう。 

答え 

かず か 

ず 

こた 

かず 

すく 

イ 

ウ 

オ 

エ 

ア 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／5算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑥

　ありが　24ひき　います。 きりぎりすは　ありより　23びき　多

いです。 こおろぎは　ありより　35ひき　多いです。 ３しゅるいの

虫の　数を　図に　しました。 ウ と　オ の　長さの　ちがいに　気を

つけて　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　アに　入る　数を　書きましょう。 

②　イに　入る　数を　書きましょう。 

③　エに　入る　数を　書きましょう。 

④　ウに　入る　数を　書きましょう。 

⑤　オに　入る　数を　書きましょう。 

答え 

かず か 

ず 

こた 

かず 

おお 

ウ 

オ 

エ 

ア 

イ 




